## 会社合併のご案内

拝啓 新緑の候、皆様におかれましてはますますご健勝のことと存じます。日頃は 格別のご支援とご厚誼を賜り、誠にありがとうございます。

この度、株式会社グッドライフケア東京と株式会社グッドライフケア大阪は、令和6年6月 1日をもって統合し、一つの法人として新たなスタートを切る運びとなりました。合併により、 グッドライフケア東京が存続会社となり、権利義務のすべてを継承いたします。

この合併は、両社の経営資源を統合し、サービスの質及び信頼性を一層向上させることを 目的としております。ご利用者の皆様には、これまで以上の価値を提供できるよう努力して 参ります。

サービス提供において実質的な変更はございませんが、ご理解とご協力をお願い申し上げます。引き続き、変わらぬご支援を賜りますよう心よりお願い申し上げます。

まずは、書面をもちましてご案内させていただきます。

敬具

令和6年5月吉日

株式会社グッドライフケア東京 代表取締役 珍田 純子 〒104-0033 東京都中央区新川一丁目23番5号 TEL 03-3537-0790 FAX 03-3537-0791

株式会社グッドライフケア大阪 代表取締役 池上 尚志 〒530-0038 大阪府大阪市北区紅梅町1番6号 TEL 06-6948-6520(代) FAX 06-6948-6521